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卷 03-期末全真模拟卷 

一、选择题：本题共 8 小题，每小题 5 分，共 40 分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要

求的。 

1.已知复数 z满足 1iz i  ，则 | |z （    ） 

A. 1 B. 2  C. 2 D. 4 

【答案】B 

【解析】
 

2

11
(1 ) 1

i ii
z i i i

i i


        ，则 | | 1 1 2z    .  故选：B 

2.

13
9

4
1

x
x

 
 

 
的展开式的常数项为（    ） 

A. 615 B. ﹣615 C. 715 D. ﹣715 

【答案】D 

【解析】

13
9

4
1

x
x

 
 

 
的展开式的通项为： 

13
9

4
1 13

1
k k

k

kT C x
x





 








 


  


 

13 9 13

4
13( 1)

k

k kC x
 

  ， 

令 9k  ，得常数项为 9 9 4

13 13( 1) 715C C     ． 故选：D． 

3.设    1 1 2 2~ , , ~ ,X N Y N    ，这两个正态分布密度曲线如图所示，则下列结论中正确 是(    )  

 

A. 1 2 1 2,      B. 1 2 1 2,      

C. 1 2 1 2,      D. 1 2 1 2,      

【答案】B 的
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【解析】由图可得：X的正态分布密度曲线更“瘦高”，且对称轴偏左， 

结合正态分布密度曲线性质可得： 1 2 1 2,     .   故选：B 

4.已知函数  y f x 的导函数  y f x 的图象如图所示，则关于函数  y f x 的下列说法正确的是

（    ） 

 

A. 在  ,0 上为增函数 B. 在 0x  处取得极大值 

C. 在  1,2 上为增函数 D. 在 2x  处取得极小值 

【答案】C 

【解析】由图可得    ,f x f x 随 x 的变化规律，如下表 

x    ,0   0    0,2   2    2,4   4    4,   

 f x     0     0   0    

 f x      0f      2f    4f   

则函数在  ,0 上为减函数，A不正确；在 0x  处取得极小值，B不正确； 

在  1,2 上为增函数，C正确；在 2x  处取得极大值，D不正确；故选:C. 

5.有 5名同学从左到右站成一排照相，其中中间位置只能排甲或乙，最右边不能排甲，则不同的排法共有

（    ） 

A. 42 种 B. 48 种 C. 60 种 D. 72 种 

【答案】A 

【解析】根据题意，中间只能排甲或乙，分 2种情况讨论： 
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①甲在中间将剩余的 4人全排列，有
4

4 24A  种情况， 

②乙在中间，甲不能在最右端，有 3种情况，将剩余的 3人全排列， 

安排在剩下的三个位置，此时有
3

33 18A  种情况， 

则一共有24 18 42  种排法。  故选：A. 

6.若
10 5 2 10

0 1 2 10( 1) ( 1) ( 1)x x a a x a x a x        ，则 5a 为（    ） 

A. 251 B. 250 C. 252 D. 249 

【答案】A 

【解析】由题意，    
10 510 5 1 1 1 1x x x x       ， 

又        
10 10 9 00 1 10

10 10 101 1 1 1 1x C x C x C x            ， 

       
5 5 4 00 1 5

5 5 51 1 1 1 1x C x C x C x            ， 

因为，      
2 1010 5

0 1 2 101 1 1x x a a x a x a x        ，即
5

5 10 1 251a C   .   故选：A. 

7.已知函数 ( )f x 的导数为 ( )f x ， ( ) ( ) 0f x xf x  对 (0, )x  恒成立，则下列不等式中一定成立的是

(   )  

A. ( ) ( )f f e   B. ( ) ( )f f e   

C. 
( ) ( )f f e

e




  D. 

( ) ( )f f e

e




  

【答案】D 

【解析】设
( )

( )
f x

g x
x

 ，则
2

( ) ( )
( )

xf x f x
g x

x

 
  ， 

( ) ( ) 0f x xf x  对 (0, )x  恒成立， 

( ) 0g x  ，即 ( )g x 在 (0, ) 上单调递减， 

e  ， ( ) ( )g g e  ，即
( ) ( )f f e

e




 ，  故选：D． 

8.一个袋中放有大小、形状均相同的小球，其中红球 1个、黑球 2个，现随机等可能取出小球，当有放回

依次取出两个小球时，记取出的红球数为 1 ；当无放回依次取出两个小球时，记取出的红球数为 2 ，则（   ） 

A. 1 2E E  ， 1 2D D   B. 1 2E E  ， 1 2D D   
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C. 1 2E E  ， 1 2D D   D. 1 2E E  ， 1 2D D   

【答案】B 

【解析】 1 可能的取值为0,1,2； 2 可能的取值为0,1， 

 1

4
0

9
P    ，  1

1
2

9
P    ，  1

4 1 4
1 1

9 9 9
P       ， 

故 1

2

3
E  ，

2 2 2

1

4 1 4 4 4
0 2 1

9 9 9 9 9
D         . 

 2

2 1 1
0

3 2 3
P 


  


，  2

2 1 2 2
1

3 2 3
P 

 
  


， 

故 2

2

3
E  ，

2 2

2

1 2 4 2
0 1

3 3 9 9
D       , 

故 1 2E E  ， 1 2D D  .   故选:B. 

二、选择题：本题共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分。在每小题给出的四个选项中。有多项符合题目要求。

全部选对的得 5 分，部分选对的对 2 分，有选错的得 0 分。 

9.下列选项中正确的有（    ） 

A. 
m n m

n nC C   

B. 
1

1

m m

n nmC nC 

  

C. 
1

1 1

m m m

n n nC C C

    

D. 已知
2 8

28 28

x xC C  ，则 x 的值为 8 或 12 

【答案】ABD 

【解析】对于选项 A ，因为
!

! ( ) !

m

n

n
C

m n m



，

! !

( )![ ( )]! !( )!

n m

n

n n
C

n m n n m m n m

  
   

，所以

m n m

n nC C  ，故 A正确； 

对于选项 B ，
! ( 1)!

!( )! ( 1)! ( )!

m

n

n n n
mC m m

m n m m m n m

 
   

    

( 1)!

( 1)! [( 1) ( 1)]!

n
n

m n m


 

    

1

1

m

nnC 

 ，

故 B 正确； 

对于选项C ，当 1m n  时，左边
2

2 1C  ，右边
1 1

1 2 1 2 3C C     ，等式不成立，故C 错误； 

对于选项D，由
2 8

28 28

x xC C  ，可得2 8x x  或2 8 28x x   ，解得： 8x  或 12x    
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故 D正确.    故选：ABD 

10.针对时下的“抖音热”，某校团委对“学生性别和喜欢抖音是否有关”作了一次调查，其中被调查的男

女生人数相同，男生喜欢抖音的人数占男生人数的
4

5
，女生喜欢抖音的人数占女生人数

3

5
，若有95%的把

握认为是否喜欢抖音和性别有关则调查人数中男生可能有（    ）人 

附表： 

 2

0P K k  0.050  0.010  

k  3.841 6.635 

 

附：
 

    

2

2
n ad bc

K
a b c d a c b d




   
 

A. 25  B. 45  C. 60  D. 75 

【答案】BC 

【解析】设男生的人数为  5n n N  ，根据题意列出 2 2 列联表如下表所示： 

 男生 女生 合计 

喜欢抖音 4n  3n  7n  

不喜欢抖音 n  2n  3n  

合计 5n  5n  10n  

则
 

2

2
10 4 2 3 10

5 5 7 3 21

n n n n n n
K

n n n n

   
 

  
， 

由于有95%的把握认为是否喜欢抖音和性别有关，则 23.841 6.632K  ， 

即
10

3.841 6.632
21

n
  ，得8.0661 13.9272n  ， 

n N ，则n 的可能取值有9、10、11、12， 

因此，调查人数中男生人数的可能值为45 或60 .  故选：BC. 

11.已知函数
3 2( ) 4( )f x x ax a R    ，则下列结论正确的是（    ） 
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A. 当 0a  时，函数 ( )f x 为奇函数 B. 当 0a  时，函数 ( )f x 在 (0, ) 上单调递增 

C. 当 3a   时，函数 (2)f 有 2个不同的零点 D. 若函数 ( )f x 在(0，2)上单调递减，则 3a    

【答案】BC 

【解析】 2( ) 3 2 (3 2 )f x x ax x x a     ， 

对于 : 0A a  时， 3( ) 4f x x  ，显然不是奇函数，故 A错误， 

对于 : 0B a  时，令 ( ) 0f x  ，解得： 0x  或
2

3

a
x   ， 

故 0a  时，函数 ( )f x 在 (0, ) 上单调递增， B 正确， 

对于 : 3C a   时， 3 2( ) 3 4f x x x   ， 2( ) 3 6 3 ( 2)f x x x x x     ， 

令 ( ) 0f x  ，解得： 2x  或 0x  ，令 ( ) 0f x  ，解得：0 2x  ， 

故 ( )f x 在 ( ,0) 递增，在 (0,2)递减，在 (2, ) 递增， 

 ( ) 0 4f x f 极大值 ，  ( ) 2 0f x f 
极小值 ， 

x时， ( )f x ， 

故 0x  时 ( )f x 有 1 个零点， 2x  是 1个零点，则 ( )f x 有 2 个不同的零点，C 正确； 

对于 2: ( ) 3 2 (3 2 )D f x x ax x x a     ， 

结合题意 (0 ， 2) (0 ，
2

)( 0)
3

a
a  ，则

2
2

3

a
 ，解得： 3a  ，故D错误；  故选：BC． 

12.已知随机变量 的分布列是 

  －1 0 1 

p  
1

2
 

1

2

p
 

2

p
 

随机变量的分布列是 

  1 2 3 

P  
1

2
 

1

2

p
 

2

p
 

则当 p 在  0,1 内增大时，下列选项中正确的是（    ） 
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A.    E E   B.    V V   

C.  E  增大 D.  V  先增大后减小 

【答案】BC 

【解析】对于 A， 2   ， ( ) ( ) 2E E    ，故 A错误； 

对于 B ， 2   ， ( ) ( )V V   ，故 B 正确； 

对于C ，
1 1

( )
2 2

E p    ， 

当 p 在 (0,1)内增大时， ( )E  增大，故C 正确； 

对于D，
1 1 3

( ) 2 3
2 2 2 2 2

p p p
E 


       ， 

2 2 21 1 1 1 3 1 5
( ) ( ) ( ) ( ) ( 2)

2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4

p p p p p
V p


              ， 

当 p 在 (0,1)内增大时， ( )V  单调递增，故D错误． 故选：BC． 

 

 

三、填空题：本题共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分。 

13.若

5

2

3

a
x

x

 
 

 
展开式的各项系数之和为 32，则其展开式中的常数项为____________ 

【答案】10 

【解析】

5

2

3

a
x

x

 
 

 
展开式的各项系数之和为 32, 

令 1x  ，得
5

1 32a ，解得 1a  ， 

则

5

2

3

1
x

x

 
 

 
的展开式的通项为

5

2 5 15

1 5 53

1
r

r
r r r

rT C x C x
x

5

2 5 15

1 5 53

1
r

r
r r r

rT C x C x
x

 

令 3r  ，可得常数项为 3

5 10C  ,     故答案为：10  

14.期中考试结束后，某教师随机抽取了本班五位同学的数学成绩进行统计，五位同学平均每天学习数学的

时间 t (分钟)和数学成绩 y (分)之间的一组数据如下表所示： 

时间 t  30 40 70 90 120 .
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成绩 y  31 49 m  87 95 

通过分析，发现数学成绩 y 对学习数学的时间 t 具有线性相关关系，其回归方程 0.7 16y t  ，则表格中m

的值是__________． 

【答案】63 

【分析】利用回归方程过样本中心点  ,t y 求解即可． 

【解析】由图表可得
30 40 70 90 120

70
5

t
   

  ，所以 0.7 70 16 65y     ， 

则
31 49 87 95

65
5

m
y

   
  ，即 63m  ．故答案为：63 

15.为了抗击新冠肺炎疫情，现从 A医院 150 人和 B医院 100 人中，按分层抽样的方法，选出 5人加入“援

鄂医疗队”，现拟再从此 5 人中选出两人作为联络人，则这两名联络人中 B 医院至少有一人的概率是

__________；设两名联络人中 B医院的人数为 X，则 X的期望为__________． 

【答案】
7

10
    

4

5
     

【解析】因为是分层抽样的方法选出的 5人，所以这 5人中， 

A 医院有
150

5 3
150 100

 


人，B医院有
100

5 2
150 100

 


人， 

所以从这 5人中选出 2人，B医院至少有 1人的概率为

1 1 2

3 2 2

2 2

5 5

7

10

C C C

C C
  ， 

由题意可知 X的取值可能为 0，1，2，当 X 0 时，

2

3

2

5

3

10

C
P

C
  ， 

当 1X  时，

1 1

3 2

2

5

3

5

C C
P

C
  ，当 2X  时，

2

2

2

5

1

10

C
P

C
  ， 

则  
3 3 1 4

0 1 2
10 5 10 5

E X        ．故答案为
7

10
，

4

5
． 

16.已知定义在  0,  上的函数   0f x  ，且满足      2f xf x f x  ，若    1 2f k f  ，则实数

k的取值范围为________． 

【答案】 2

1 1
,

e e

 
 
 

 

【解析】设  
 
x

f x
g x

e
 ，则  

   
0

x

f x f x
g x

e

 
   ，所以  g x 在  0,  递增， 
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即  
 

 
 
2

1 2
1 2

f f
g g

e e
   ，整理得，

 

 

1 1

2

f
k

f e
  ； 

设  
 
2x

f x
h x

e
 ，则  

   
2

2
0

x

f x f x
h x

e

 
   ，所以  h x  0,  递减， 

即  
 

 
 

2 4

1 2
1 2

f f
h h

e e
   ，整理得，

 

  2

1 1

2

f
k

f e
  ， 

综上所述， 2

1 1
,k

e e

 
 
 

.           故答案为: 2

1 1
,

e e

 
 
 

. 

 

四、解答题：本题共 6 小题，共 70 分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。 

17．已知在  3 2 23
n

x x 的展开式中各项系数的和比它的二项式系数的和大 992. 

（1）求n 的值； 

（2）求展开式中 6x 的项； 

【答案】（1） 5n  ；（2）
6

3 90T x ； 

【解析】（1）  3 2 23
n

x x 展开式各项系数的和为：  3 2 21 3 1 4
n

n   ；二项式系数的和为：2n  

又各项系数的和比二项式系数的和大992 

4 2 992n n   ，即  
2

2 2 992 0n n   ，解得2 32n   

5n   

（2）  
5

3 2 23x x 展开式的通项公式为：    
10 45

3 2 2 3
1 5 53 3

rr r
r r r

rT C x x C x


    

令
10 4

6
3

r
 ，解得 2r  

展开式中 6x 的项为：
2 2 6 6

3 5 3 90T C x x   

 

  

 18．毕业季有6位好友欲合影留念，现排成一排，如果： 

（1） A、 B 两人不排在一起，有几种排法？ 

（2） A、 B 两人必须排在一起，有几种排法？ 

在
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（3） A不在排头， B 不在排尾，有几种排法？ 

【答案】（1）480；（2） 240 ；（3）504  

【解析】（1）将 A、 B 插入到其余4 人所形成的5个空中，因此，排法种数为
4 2

4 5 24 20 480A A    ； 

（2）将 A、 B 两人捆绑在一起看作一个复合元素和其他4 人去安排， 

因此，排法种数为
2 5

2 5 2 120 240A A    ； 

（3）分以下两种情况讨论： 

①若 A在排尾，则剩下的5人全排列，故有
5

5 120A  种排法； 

②若 A不在排尾，则 A有 4 个位置可选， B 有 4 个位置可选，将剩下的4 人全排列，安排在其它4 个位置

即可，此时，共有
1 1 4

4 4 4 384C C A  种排法. 

综上所述，共有120 384 504  种不同的排法种数. 

 

 

 

 

19．地区举办知识竞答比赛，比赛共有四道题，规则如下：答题过程中不论何时，若选手出现两题答错，

则该选手被淘汰分数记为 0 ，其它情况下，选手每答对一题得1分，此外若选手存在恰连续 3 次答对题目，

则额外加1分，若4 次全答对，则额外加2 分.已知某选手每次答题的正确率都是
2

3
，且每次答题结果互不

影响. 

 1 求该选手恰答对3道题的概率； 

 2 记 X 为该选手参加比赛的最终得分，求 X 的分布列与数学期望. 

【答案】  1
32

81
；  2

208

81
. 

【解析】  1 该选手每次答题的正确率都是
2

3
，四道题答对3的情况有

3

4C 种 

恰答对3道题的概率

3

3

4

2 1 32

3 3 81
P C

 
   

 
 

 2 由题 X 可能的取值为0,3,4,6  

.
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 
3

2 1 16
3 2

3 3 81
P X

 
     

 
，  

3
2 1 16

4 2
3 3 81

P X
 

     
 

，  
4

2 16
6 ,

3 81
P X

 
   

 
 

       
11

0 1 3 4 6
27

P X P X P X P X          

X 的分布列如下 

 

 

  

20．新冠肺炎疫情防控时期，各级各类学校纷纷组织师生开展了“停课不停学”活动，为了解班级线上学

习情况，某位班主任老师进行了有关调查研究. 

（1）从班级随机选出 5名同学，对比研究了线上学习前后两次数学考试成绩，如下表： 

线上学习前成绩 x  120 110 100 90 80 

线上学习后成绩 y  145 130 120 105 100 

（1）求 y 关于 x 的线性回归方程； 

参考公式：在线性回归方程 y bx a  ，

  

   
1 1

2 2
2

1 1

n n

i i i i

i i

n n

i i

i i

x x y y x y nxy

b

x x x n x

 

 

  

 

 

 

 
，a y bx   

（2）针对全班 45 名同学（25名女生，20 名男生）的线上学习满意度调查中，女姓满意率为 80%，男生满

意率为 75%，填写下面列联表，判断能否在犯错误概率不超过 0.01 的前提下，认为线上学习满意度与学生

性别有关？ 

 满意人数 不满意人数 合计 

男生    

女生    

合计    
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参考公式和数据：
 

    

2

2
n ad bc

x
a b c d a c b d




   
，

 2

0.050 0.010 0.001

3.841 6.635 10.828

P x k

k


 

【答案】（1） 1.15 5y x  ；（2）列联表详见解析，不能. 

【解析】（1） 100x  ， 120y   

  

 
1

2 2 2 2 22

1

20 25 10 10 0 15 10 20 20 1150
1.15

20 10 0 10 20 1000

n

i i

i

n

i

i

x x y y

b

x x





 
       

   
   






 

所以 120 1.15 100 5a y bx      ， 

所以线性回归方程 1.15 5y x   

（2）列联表如下： 

 满意人数 不满意人数 合计 

男生 15 5 20 

女生 20 5 25 

合计 35 10 45 

提出假设 0H ：学生线上学习满意度与学生性别无关， 

计算得：
 

2

2
45 75 100 9

0.161
20 25 35 10 56

K


  
  

 

因为 2 0.161 6.635K    

所以在犯错误概率不超过 0.01 的前提下，不能认为线上学习满意度与学生性别有关. 

 

 

  

21．为了研究家用轿车在高速公路上的车速情况，交通部门对 100 名家用轿车驾驶员进行调查，得到其在

高速公路上行驶时的平均车速情况为：在 55名男性驾驶员中，平均车速超过 100km/h 的有 40人；在 45

名女性驾驶员中，平均车速不超过 100km/h 的有 25 人. 
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（1）完成下面的列联表，并判断是否有 99.5%的把握认为平均车速超过 100km/h 的人与性别有关. 

 平均车速超过 100km/h 人数 平均车速不超过 100km/h 人数 合计 

男性驾驶员人数    

女性驾驶员人数    

合计    

（2）以上述数据样本来估计总体，现从高速公路上行驶的大量家用轿车中随机抽取 3辆，记这 3辆车中驾

驶员为男性且车速超过 100km/h 的车辆数为 X ，若每次抽取的结果是相互独立的，求 X 的分布列和数学

期望. 

参考公式与数据：
 

    

2

2
n ad bc

K
a b c d a c b d




   
，其中n a b c d     

 2

0P k   0.150 0.100 0.050 0 025 0.010 0.005 0.001 

0k  2.072 2.706 3.841 5.024 6.635 7.879 10.828 

【答案】（1）填表见解析；有；（2）分布列见解析；期望为
6

5
. 

【解析】（1） 

 平均车速超过100km/h人数 平均车速不超过 100km/h 人数 合计 

男性驾驶员人数 40 15 55 

女性驾驶员人数 20 25 45 

合计 60 40 100 

因为
 

2

2
100 40 25 15 20

8.249 7.879
60 40 55 45

K
   

  
  

，所以有 99.5%的把握认为平均车速超过 100km/h 与

性别有关； 

（2）根据样本估计总体的思想，从高速公路上行驶的大量家用轿车中随机抽取 1辆，驾驶员为男性且车速

超过 100km/h 的车辆的概率为
40 2

100 5
 ， 

.
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X 可取值是 0，1，2，3，由题知
2

~ 3,
5

X B
 
 
 

， 

有：  
0 3

0

3

2 3 27
0

5 5 125
P X C

   
     

   
，  

1 2

1

3

2 3 54
1

5 5 125
P X C

   
     

   
，

 
2 1

2

3

2 3 36
2

5 5 125
P X C

   
     

   
，  

3 0

3

3

2 3 8
3

5 5 125
P X C

   
     

   
， 

分布列为 

X  0 1 2 3 

P  
27

125
 

54

125
 

36

125
 

8

27
 

 
27 54 36 8 6

0 1 2 3
125 125 125 125 5

E X          . 

 

  

22. 已知函数    1 xf x x e  ，   lng x x ，其中 e是自然对数的底数. 

（1）求曲线  y f x 在 1x  处的切线方程； 

（2）当 1x  时，关于 x 不等式   2 2ag x x  恒成立，求整数a 的最大值； 

（3）设函数      h x bf x g x  ，若函数  h x 恰好有 2个零点，求实数b 的取值范围.(取 ln3.5 1.25 ，

ln 4 1.40 ) 

【答案】（1） y ex e  ；（2） 7 ；（3）
1 1

0, ,
e e

   
    

   
. 

【解析】（1）因为    1x x xf x e x e xe     ，所以切线的斜率  1k f e  ， 

又因为切点为  1,0 ，所以所求切线方程为 y ex e  . 

（2）设   2 2 lnx x a x    ，则   2 2 ln 0x x a x     对 1x  恒成立， 

 
2

2
a x a

x
x x




    ， 

当 2a  时，   0x  ，函数  x 递增，则    1 4 0x    ，符合题意； 
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当 2a  时，由   0x  得 1
2

a
x   ， 

则函数  x 在区间 1,
2

a 


 
上递减，在区间 ,

2

a 
 

 
上递增， 

则  
min

2 ln
2 2

a a
x a a 

 
    

 
， 

设   2 ln
2

a
a a a    ，则   2 ln ln 2a a a a a     ，其中 2a  ， 

所以   1 ln 1 ln 2 ln 2 ln 0a a a        ， 

所以当 2a  时   2 ln
2

a
a a a    递减， 

因为  
7

7 7 2 7ln 0.25 0
2

      ，  8 8 2 8ln 4 1.20 0       ， 

所以满足条件的a 的最大整数是 7. 

（3）    1 ln lnx x xh x b x e x bxe be x      ， 

则  
2 1xbx e

h x
x


  ，设   2 1xx bx e   ， 

当 0b  时，  
2 1

0
xbx e

h x
x


   ，函数  h x 递减，不合题意； 

当 0b  时，因为   22 0x xx bxe bx e    恒成立，所以   2 1xx bx e   在  0,  上递增， 

因为  0 1   ，

1
1

1 0be
b


 

   
 

，则 0 0x  使得   02

0 0 1 0
x

x bx e    ， 

当  00,x x ，   0x  ，  h x 递减，当  0 ,x x  ，   0x  ，  h x 递增； 

所以       0

0 0 0 02min
0 0

1 1
1 ln ln

x
h x h x b x e x x

x x
       ， 

则当 0 1x  时，  
min

0h x  ，可得
1

b
e

 ，此时  h x 只有唯一零点 1； 

当
1

0 b
e

  时，因为  1 1 0be    ，

2
1 1

ln ln 1 0
b b


   

     
   

， 

则 0

1
1 lnx

b
  ，因为  1 0h  ， 
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所以  0 0h x  ，
1 1 1 1 1

ln ln 1 ln ln ln 1 ln 1 0h
b b b b b

     
            

     
， 

所以  h x 在  0 ,x  有唯一零点， 

故当
1

0 b
e

  时，  h x 有两个零点； 

当
1

b
e

 时，同理可得  h x 有两个零点； 

所以b 的取值范围是
1 1

0, ,
e e

   
    

   
. 

 

 

 

 


